

Generatoare de scenarii

Sinopsis/Scrierea acțiunii

Link-uri

<https://bibisco.com>

<https://blog.reedsy.com/plot-generator>

<https://www.plot-generator.org.uk>

Descriere

Dacă nu aveți idei și timp și doriți să dezvoltați un sinopsis sau o intrigă adecvată pentru povestea dvs., puteți utiliza un generator de scenarii pentru a începe rapid și eficient.

Bibisco este un software de scriere a romanelor care vine cu instrumente pentru o poveste credibilă, cu personaje credibile. Nu va genera o intrigă în toată puterea cuvântului pentru dvs., dar vă va ghida în crearea propriului plan, cu recomandări și indicații.

Multe generatoare de scenarii sunt ușor accesibile online, cum ar fi [acesta](#), care oferă un milion de combinații de intrigi și solicitări din care vă puteți inspira pe baza genului pe care îl vizați (fantezie, SF, mister, romantism și dramă).

[Acest generator](#) de la Masterpiece oferă diferite tipuri de povești pe care le puteți genera, cum ar fi o scurtă poveste, un scenariu de film, o carte ilustrată, un basm și multe altele. De asemenea, vă ajută să creați o recenzie scurtă în diferite genuri (cu teme precum romantism paranormal, distopic, cu vampiri sau vacanța de vară, de exemplu) și vă permite să selectați diferite criterii, cum ar fi locații, protagoniști, dușmani, obiecte etc., pentru a da substanță complotului. Fiți conștienți, totuși, că aceste instrumente generatoare vă vor ajuta doar să faceți "brainstorming" de idei, deoarece este posibil să nu ofere intrigi bine gândite și bine finisate. Odată cu apariția AI generative, puteți obține un complot mai bine format cu instrumente precum [ChatGPT](#), [Google Bard](#) sau [Hugging Chat](#), de exemplu.

Alternativele ar putea fi [Manuskript](#) (instrument open-source gratuit), [Story planner](#) (instrument gratuit și plătit, metode și ajutor pentru planificarea și structurarea scenariilor), [Scrivener](#) (software care necesită costuri, cu diverse instrumente pentru a crea o poveste) sau [Plottr](#) (software care se plătește, dar care ajută la conceperea unei cărți).

Caracteristici

Fiecare generator are categorii diferite în funcție de tipul de poveste sau gen și oferă diverse instrumente pentru a ajuta la organizarea acțiunii, cum ar fi o selecție de criterii, schițe, ghiduri, albume etc.

Costuri

Majoritatea generatoarelor online sunt gratuite, dar software-ul poate avea o versiune gratuită sau plătită, uneori cu o încercare gratuită și mai multe opțiuni sau instrumente disponibile.

Bibisco: există o versiune gratuită cu o perioadă de încercare de 30 de zile a opțiunilor plătite și o versiune plătită cu mai multe opțiuni (obiecte, piese, diagramă de relații și multe altele), pentru care puteți alege să plătiți între 35 și 50 EUR pentru a sprijini creatorii.

Story planner: există un plan de bază gratuit în care puteți lucra doar la un șablon de povestire și un plan premium, pentru care plătiți 15 USD timp de 3 luni, cu acces la un număr nelimitat de planuri.

Scrivener: este disponibilă o perioadă de încercare gratuită de 30 de zile, versiunile plătite costând 59,49 € pentru licența educațională (disponibilă numai pentru studenții și cadrele universitare cu afiliere instituțională) și 69,99 € pentru licența standard.

Plottr: între 139 USD pentru un dispozitiv și 299 USD pentru versiunea Pro fără limită de dispozitiv, copii de rezervă în Cloud și un instrument de colaborare în timp real.

Care sunt avantajele folosirii?

Fiecare site web și software are propriile avantaje și avantaje, în funcție de gama de opțiuni și instrumente. Scopul rămâne acela de a ajuta utilizatorul să creeze o schiță sau o idee generală pentru a-și dezvolta povestea sau pentru a-și planifica și organiza intriga, personajele, structura, pe tot parcursul procesului de scriere.

Unele dintre aceste instrumente sunt utilizate de scriitorii publicați și oferă resurse,

caracteristici și asistență foarte utile pentru proiecte pe termen scurt sau lung. Aceste instrumente sunt acolo pentru a vă ajuta, dar nu vor scrie un scenariu complet bine structurat în locul dvs. Dacă sunteți în căutarea unei soluții mai avansate, ați putea arunca o privire asupra AI generative, cum ar fi [ChatGPT](#), [Google Bard](#) sau [Hugging Chat](#).

Cum se folosește?

Având în vedere că fiecare instrument are propriile opțiuni și utilizare, toate funcționează ușor diferit. Cele mai multe sunt ușor de utilizat, dar unele dintre cele mai complexe ar putea necesita un pic de îndrumare. De obicei, puteți găsi ajutor în cadrul software-ului sau puteți căuta instrucțiuni prin tutoriale realizate de alți utilizatori.

Iată [Bibisco documentation](#), cu instrucțiuni clare despre cum se utilizează, împreună cu [un tutorial video complet prezentat de autor](#).

Story Planner oferă un [ghid pas-cu-pas](#) pentru începători.

Creatorii Scrivener și Plottr au furnizat videoclipuri tutoriale ([Scrivener tutorials](#) – [Plottr tutorials](#)) pentru diferiți pași, opțiuni și instrumente, adăugând la meniul "Help" care este prezent în fiecare software.



Cofinanțat de Uniunea Europeană

Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru elaborarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a informațiilor conținute în aceasta.

Codul proiectului: 2021-1-BE01-KA220-SCH-000027783

Această lucrare este licențiată sub Creative Commons Atribuire-Necomercial-FărăDerivate 4.0 Internațional (CC BY-NC-ND 4.0) (<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/>).

Pentru mai multe informații despre D-ESL, vă rugăm să vizitați: <https://www.d-esl.eu>

